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Το έργο SIDE: “Sharing Intercultural Diversity in Employment”  
στοχεύει στην προώθηση της απασχολησιμότητας παρέχοντας ευκαιρίες
ανάπτυξης δεξιοτήτων, κατάρτισης και δοκιμασμένα εργαλεία για
ανθρώπους που εργάζονται με νέα άτομα που έχουν περιορισμένες
ευκαιρίες για ένταξη στην αγορά εργασίας. 

Επιπλέον, το έργο επιδιώκει να ενδυναμώσει τους νέους προωθώντας την
αυτοαναγνώριση των δεξιοτήτων και των ικανοτήτων τους με στόχο να
οδηγηθούν σε σταθερές και ευημερούσες σταδιοδρομίες.

Το SIDE υλοποιείται από την Arciragazzi Portici και τους εταίρους
Vedogiovane Società στην Ιταλία, τις AHORA ONG και OBRE’T’EBRE στην
Ισπανία, τις Generation 2.0 for Rights, Equality & Diversity και Κ.Α.ΝΕ. στην
Ελλάδα. 

Οι 6 εταίροι θα επικεντρωθούν στη διαπολιτισμική ανταλλαγή
τεχνογνωσίας στον τομέα του επαγγελματικού προσανατολισμού με τη
συμμετοχή σε αυτή τη διαδικασία συμβούλων νέων (Youth Workers) και
νέων ατόμων που προέρχονται από ευάλωτες κοινωνικά ομάδες. 

Το SIDE ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2023 και θα ολοκληρωθεί τον
Σεπτέμβριο του 2025.

ΤΟ ΕΡΓΟ

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΝΕΩΝ;
Ένας/Μία Σύμβουλος Νέων (Youth Worker) είναι ένας/μία επαγγελματίας που υποστηρίζει την προσωπική, κοινωνική και
εκπαιδευτική ανάπτυξη των νέων. Εργάζονται συνήθως με άτομα έως 25 ετών, βοηθώντας τα να ξεπεράσουν τις
προκλήσεις, να αναπτύξουν δεξιότητες και να φτάσουν στο μέγιστο των δυνατοτήτων τους. Οι σύμβουλοι νέων
λειτουργούν σε διάφορα περιβάλλοντα, συμπεριλαμβανομένων σχολείων, κοινοτικών κέντρων, συλλόγων νέων και
προγραμμάτων ενημέρωσης. Τα καθήκοντά τους συχνά περιλαμβάνουν την οργάνωση δραστηριοτήτων, την παροχή
συμβουλευτικής και καθοδήγησης για την εκπαίδευση και την απασχόληση και την προώθηση ενός υγιούς τρόπου ζωής.

Διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στην ενδυνάμωση των νέων με περιορισμένες ευκαιρίες, στην
ενίσχυση της αυτοεκτίμησής τους και στην ενθάρρυνση της θετικής συμμετοχής στις κοινότητές
τους.
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AHORA ONG

ARCIRAGAZZI PORTICI
Η Arciragazzi δραστηριοποιείται σε εθνικό και ευρωμεσογειακό επίπεδο για να προωθήσει μια κουλτούρα
αποδοχής και να χτίσει μονοπάτια ένταξης ανοιχτά σε μια «πολιτιστική αναμόχλευση» μεταξύ των νέων
με μεταναστευτικό υπόβαθρο και των γηγενών. Ο βασικός στόχος που επιδιώκει η οργάνωση είναι η
κοινωνική ένταξη διαμορφώνοντας πρόσβαση σε πόρους και ευκαιρίες για όλα τα νέα άτομα,
συμπεριλαμβανομένων των νέων με περιορισμένες ευκαιρίες, των ανηλίκων που διαβίουν σε δομές, των
νέων με μεταναστευτικό υπόβαθρο, των νέων ατόμων της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας.

Η AHORA NGO είναι μια μη κυβερνητική οργάνωση που εργάζεται για τη βιώσιμη ανάπτυξη και τη
βελτίωση της ποιότητας ζωής για τις ευάλωτες κοινότητες. Εργαζόμαστε σε διάφορους τομείς όπως η
εκπαίδευση, η υγεία, το περιβάλλον και η οικονομική ενδυνάμωση, υλοποιώντας προγράμματα και έργα
που στοχεύουν στη δημιουργία θετικού και διαρκούς αντίκτυπου. Η ολοκληρωμένη και ομαδική
προσέγγισή μας, μας επιτρέπει να συνεργαζόμαστε με διαφορετικούς εταίρους και κοινότητες για την
επίτευξη των στόχων μας.

OBRE’T’EBRE
Η Associació Obre't'ebre είναι ένας μη κερδοσκοπικός, νεανικός σύλλογος, που ιδρύθηκε το 2005 από
μια ομάδα πρώην και νυν ευρωπαίων εθελοντών, με στόχο την προώθηση παγκόσμιων αξιών όπως η
αλληλεγγύη, η ανεκτικότητα και ο σεβασμός, μέσω τοπικών, περιφερειακών και διεθνών έργων και για
την αντιμετώπιση της έλλειψης κατάρτισης και συμβουλευτικής σχετικά με την προώθηση των
κοινωνικών αξιών, τον εθελοντισμό, τη διαπολιτισμικότητα ή την κινητικότητα.

https://www.ahoraong.com/
https://obretebre.org/
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VEDOGIOVANE SOCIETΆ

K.A.NE. - SOCIAL YOUTH DEVELOPMENT

Η Κ.Α.ΝΕ. – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΝΕΩΝ είναι ένας μη
κυβερνητικός και μη κερδοσκοπικός οργανισμός που
δραστηριοποιείται στους τομείς της Εκπαίδευσης, της
Νεολαίας, της Κοινωνικής Ένταξης, της Επαγγελματικής
Κατάρτισης, της Συμμετοχής των Πολιτών και του
Πολιτισμού. Η ΚΑΝΕ ιδρύθηκε το 2008 στην Καλαμάτα.
Οι κύριοι στόχοι της οργάνωσης είναι να ενθαρρύνει τα
κίνητρα των νέων για ενεργό συμμετοχή στα κοινά και να
υποστηρίξει την προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη
των ανθρώπων μέσω εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων,
ειδικά στοχεύοντας σε άτομα που κινδυνεύουν ή
αντιμετωπίζουν κοινωνικό αποκλεισμό, νέους/νέες και
άτομα σε δραστηριότητες επαγγελματικής κατάρτισης.

GENERATION 2.0 FOR RIGHTS, EQUALITY & DIVERSITY
Το Generation 2.0 RED είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που αποτελείται από άτομα με
διαφορετικές καταγωγές που συνεργάζονται για να προωθήσουν την ισότιμη συμμετοχή σε μια
διαπολιτισμική κοινωνία, μέσω της ενδυνάμωσης των κοινοτήτων. Συνδυάζουμε δράση και έρευνα, με
στόχο την προώθηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, της ισότητας και της διαφορετικότητας, την
καταπολέμηση του ρατσισμού, της ξενοφοβίας και των διακρίσεων γενικότερα. Με πολυετή εμπειρία
στην κοινωνική δράση, κοινωνιολογική και νομική έρευνα, διαχείριση έργων και πολιτιστικές
εκδηλώσεις, συμμετέχουμε και συνεργαζόμαστε με τα μεγαλύτερα δίκτυα ανθρωπίνων δικαιωμάτων
στην Ελλάδα και την Ευρώπη, διεκδικώντας τα δικαιώματα των ευάλωτων κοινωνικά ομάδων,
ανεξαρτήτως καταγωγής, εθνικότητας, θρησκείας, φύλου ή σεξουαλικού προσανατολισμού.

Η Vedogiovane είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός 35 ετών με έδρα τη βορειοδυτική Ιταλία. Η
αποστολή της αφορά στους νέους (giovani) και την «κοινωνικο-πολιτιστική» εργασία για νέους
(animazione socio-culturale). Η Vedogiovane συνεργάζεται τόσο με την νεολαία (ιδιώτες και συλλόγους
νέων) όσο και με την τοπική διοίκηση, ενθαρρύνοντας το διάλογο και τη συνεργασία. Συμμετέχοντας σε
διεθνή προγράμματα, μπορούμε να στέλνουμε ενεργούς νέους ανθρώπους να αποκτούν νέες εμπειρίες
και απόψεις, να επωφελούνται από την ανταλλαγή και να μεταφέρουν τις εμπειρίες τους στην τοπική
κοινότητα. Οι νέοι/νέες πρέπει να θεωρούνται υπεύθυνοι πολίτες, επομένως η Vedogiovane πιστεύει
ακράδαντα ότι θα πρέπει να έχουν ενεργό ρόλο στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων, ξεκινώντας από το
τοπικό επίπεδο.

http://www.vedogiovane.it/
https://ngokane.org/el/arhiki-selida/
https://g2red.org/
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Ο ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ
Αύξηση του ψηφιακού αλφαβητισμού και των
τεχνολογικών ικανοτήτων σε κοινότητες με μειωμένη
πρόσβαση στην τεχνολογία

Προώθηση της κοινωνικής και οικονομικής ένταξης των
ευάλωτων νέων ατόμων, μειώνοντας τις ανισότητες

Ενίσχυση του δικτύου των συνεργαζόμενων οργανισμών
τοπικά και σε όλη την Ευρώπη, προωθώντας την
ανταλλαγή γνώσεων και πόρων

Δημιουργία δωρεάν εργαλείων 

Εκπαιδεύσεις 

Διαμοιρασμός 
τεχνογνωσίας

ΘΑ ΤΟ ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ ΜΕ


